



Под таким названием в районном Доме культуры прошло мероприятие, посвященное Дню призывника.

Этой осенью ряды российской Армии пополнят пять ребят из Шенталинского района. Будущих солдат в торжественной обстановке тепло поприветствовали заместитель Главы района по социальным вопросам Александр Сергеевич Гурьянов, представитель военного комиссариата Сергиевского, Исаклинского, Шенталинского и Челновершинского районов, подполковник в отставке, ветеран военной службы Виктор Константинович Батищев, генерал-майор Николай Алексеевич Сидоров, председатель районного общества инвалидов и ветеранов Валерий Геннадьевич Недоспелов. Выступающие отметили, что служба в Армии – это почетная обязанность каждого мужчины. Пожелали ребятам достойно служить на благо малой родины и родного Отечества.

От имени родителей выступила мама сразу двух призывников, братьев- близнецов Павла и Андрея Сорокиных – Алина Ивановна.

По доброй традиции на сцене чествовали победителей районного конкурса, посвященного Дню призывника. Почетные грамоты лучшим спортсменам вручил начальник ОКМФКС Администрации района И.А. Храмов.

С концертными номерами выступили А. Боченков, А. Акопян, В. Леонова, Д. Чупахина, а также учащиеся детского епархиального центра.